



## Театр выступает на заводе

**К**ОНЕЦ первой смены. На заводском дворе из всех цехов собираются рабочие. Они пришли на творческую встречу с артистами Воронежского театра музыкальной комедии.

Стихает шум. Директор театра тов. Куксенко рассказывает о творческом пути творческого коллектива театра, о его планах на будущее. Затем на импровизированной сцене начинаются выступления артистов.

Солистка театра О. С. Башина исполняет «Заздравную» и песню Нины из оперетты «Золотая долина» Дунаевского. Ее приятный голос и мастерство исполнения вызвали бурные аплодисменты рабочей аудитории. Большое впечатление на присутствующих произвело выступление заслуженного артиста республики В. Д. Лаврова. Он исполнял арии из оперетт «Баядера», «Роз-Мари» и «Марица». Вместе с заслуженной артисткой республики Л. Л. Федоровой он исполнил сцену из оперетты «Владимирская горка». Их выступление также было тепло принято присутствующими.

Приятное впечатление произвело выступление самой молодой солистки театра Веры Бедриченко, являющейся несомненно способной певицей. Она исполняла известные песни «Соловейко», «Ганзя» и др. С большим юмором исполнили сцену и дуэт из оперетты «Сорочинская ярмарка» артисты Т. П. Сивонен и А. Н. Сычев.

От имени многотысячного коллектива тепловозостроителей завода им. Октябрьской революции гостей тепло поблагодарил и пожелал им дальнейших творческих успехов зам. секретаря партийного комитета предприятия тов. Сярдин. Он вручил им памятный адрес.

\* \* \*

На снимке: на творческой встрече артистов Воронежского театра музыкальной комедии с рабочими завода им. Октябрьской революции. Выступают артисты Т. П. Сивонен и А. Н. Сычев.

Фото Л. Шлапоберского.